



ДАВАТ РИВА ШЕР АН ЖЕ

КРАТКИЙ АНАЛИЗ
ЗНАНИЙ КОТОРЫЕ Я
ПОЛУЧИЛ В ТЕЧЕНИИ
КРАЙНИХ ЛЕТ ЖИЗНИ

ДМИТРИЙ

БЕРАНЖЕ

**КРАТКИЙ
АНАЛИЗ
ЗНАНИЙ,
КОТОРЫЕ
Я ПОЛУЧИЛ В
ТЕЧЕНИИ
КРАЙНИХ ЛЕТ
ЖИЗНИ**

Богов в христианском понимании этого слова нет. Есть высокоразвитые Предки, которые имеют космические корабли и обладают сверхспособностями. Но есть и другие, которые тоже обладают высокими технологиями и при этом мнят себя Богами и требуют, чтобы им поклонялись.

Религия это суеверие, ведущее к невежеству и деградации, а Вера это познание, ведущее к пониманию без суеверий того, как устроен Человек и Вселенная.

Земля полая и многомерная. В районе полюсов есть порталы перехода на внешнюю сторону земли. Внешняя сторона земли, возможно, находится в другом измерении, либо в другой Галактике, либо в другой Вселенной.

Земля не круглая, а имеет форму Тора. Иными словами это бублик.

Галактика - млечный путь, в которой мы находимся, имеет форму свастики. В центре Галактики мы видим символ безконечности, то есть восьмерку.

На Земле и в Космосе живет неисчислимое количество цивилизаций.

Человеческая Раса захвачена другой негуманойдной Расой. Рептилии и Серые - негуманойдные Расы уничтожают Человеческую или Белую Расу с помощью клонов. Рептилии и Серые представители темных - паразитических Цивилизаций, которыми управляет Люцифер. Темные Цивилизации развиваются в основном технический и не пытаются понять глубинный смысл творения живых существ и Вселенной.

200 лет назад, а именно в 1812 году, на земле была ядерная война, уничтожившая Великую Арийскую Цивилизацию,

которая обладала Космическими технологиями. В ходе войны погибла 50 миллиардов Белых людей.

Луна так же полая. Это древний космический корабль. На темной стороне Луны прячутся от людей враждебные цивилизации, уничтожающие людей. Так же луна является установкой по зомбированию человека и выкачиванию энергии из него.

На небе летают самолеты, которые распыляют химические вещества, состоящие из микророботов. Эти микророботы попадая с воздухом в человека, управляют его волей и старят его. Так же, с помощью этих микророботов, идет трансляция звездного неба и управление погодой.

На Земле есть множество баз различных инопланетных цивилизаций. Высшие цивилизации не вмешиваются в наши дела, а низшие цивилизации воруют людей, едят их и делают над ними эксперименты. Так же на Земле есть множество лабораторий по клонированию тех же низших цивилизаций.

Руны это символы сил, которые управляют Вселенной и с помощью которых, и создавалась Вселенная. Так же эти силы действуют и на уровне ДНК человека. Образно говоря, Человек и Вселенная состоят из Рун. Степень понимания глубины образа Руны дает большую власть над собой и над Вселенной. Чем глубже понимаешь силы, которые управляют Вселенной и Человеком, тем больше влияешь на внешнее их проявление в материальном мире.

ДНК это судьба человека. Человек силой сознания влияет на ДНК. Сверхспособности Человек получает после активации спиралей ДНК.

ГМО это пища, состоящая из микророботов, тех же, которые распыляются с самолетов пришельцами.

Гитлер воевал с рептилиями. После официального проигрыша Германии во второй мировой войне тысячи Германцев объединенные одной идеей ушли на секретные базы. Многие из них ушли на Внешнюю сторону земли через портал в Антарктиде. Их приютила другая Цивилизация у себя. Те же из Германских Национал-Социалистов, которые остались на Базе в Антарктиде победили в войне с Америкой 1946 года. Разбив наголову Американский флот и нанеся ракетный удар по Нью-Йорку. Они победили, потому что сумели сделать маневренные летающие диски и еще во многих областях обогнали развитие Америки. Далее, чтобы размножатся, они воровали тысячи белокурых женщин по всему миру.

На Земле есть множество Древних Высокотехнологичных сооружений. На горе Воттоваара, находится машина времени. Многие Древние Лабиринты являются порталами в другие Миры. Так же на Земле есть множество действующих Звездных Врат, которые охраняются другими Цивилизациями...

Все Планеты Солнечной Системы еще недавно были обитаемы. Но жизнь на многих угасла вследствие ядерной войны 1812 года.

Человечество на данный момент является рабом пришельцев. Люди добывают для негуманоидных Рас ресурсы и не могут покинуть планету. Все беглецы ловятся и зачастую уничтожаются инопланетянами.

Огненные обряды и ритуалы уничтожают микророботов в крови Человека. Тот, кто научился пользоваться силой

четырёх стихий, может победить микророботов и стать Человеком Свободной Воли.

Правда - непобедима. Это самое сильное оружие и сила, на которой держится Вселенная и Человек. Правдой можно все. Еще сила Человека в памяти. В правильном понимании истории и того кто он? Откуда он взялся? И куда идет?

Истинный Вождь Нации или Расы будет до конца идти по пути Правды, и до конца будет бороться за освобождение своих Братьев.

Мы одна из Великого множества Цивилизаций на окраине Галактики - Млечный Путь. И быть может мы, уже заслужили право сами выбирать, по какому пути мы дальше пойдём. Все зависит от нашего Расового самосознания. От наших принципов. От нашей Воли к победе. Даже один Человек способен перевернуть этот мир. А что могут сделать с миром десять миллионов верящих в Истинность своих идей?